



即時發佈

婦女基金會全新紀錄片《她非它》將於星影匯獨家放映 並入選辛丹斯電影節:香港

香港,2016年10月5日-婦女基金會宣佈與星影匯合作,獨家放映其全新紀錄片《她非它》(www.sheobjects.org)。該片是香港首部電影探討傳統及新媒體如何塑造和加劇性別定型,引致負面影響。

《她非它》早前入選由辛丹斯學院與星影匯合辦的「辛丹斯電影節:香港」,於 9 月份電影節期間放映時,觀眾反應熱烈。

本片將於星影匯特設四場獨家放映會暨映後座談會,場次如下:

- 10月20日(星期四)與10月21日(星期五)下午7時45分
- 10月22日(星期六)與10月23日(星期日)下午4時

大會已邀請《她非它》的導演范嘉恩、副監製兼婦女基金會副行政總裁程沛玉,以及中文大學助理教授朱頌慈博士等專家,出席映後座談會與觀眾交流意見。

星影匯董事林慧芬表示:「我們十分高興辛丹斯學院認同我們的提議,挑選了《她非它》作為首部「辛丹斯電影節:香港」本地電影。星影匯一直支持獨立電影文化,並關注社會問題。我們十分榮幸《她非它》能在 10 月份於星影匯獨家放映。」

《她非它》由婦女基金會出品、心蓮心全力支持,並由香港導演范嘉恩執導。本片已在各國際電影節中備受關注,當中包括於今年二月在印度孟買的女性影展 FLO 作試映,婦女基金會行政總裁周素媚亦應邀到康城電影節的 Women in Motion 講座介紹本片。自《她非它》運動展開後,逾 60,000 人瀏覽婦女基金會的 Facebook 專頁、超過15,000 人觀看有關預告片,並有逾1,000 人對守護女性在媒體上正面形象作出承諾。





婦女基金會行政總裁周素媚表示:「我們對於《她非它》紀錄片能在星影匯放映感到 非常興奮。這部電影呼籲所有人及機構,包括政府、媒體、品牌、個人,特別是家長、 教師和學生,思考媒體報導女性的手法,並採取行動,改變現狀,共同守護女性在媒 體上的正面形象。我們相信是次合作將大大有助推動此運動,達至目標。」

《她非它》獲得教育局和平等機會委員會支持,婦女基金會目前正與香港中文大學香港亞太研究所聯席所長趙永佳教授領導的團隊合作,以電影內容製作教材。該課程已在香港十間大學及中學進行實驗性教學,學生與老師的反應非常正面。基金會亦計劃於本地中學及大學擴展媒體文化與批判性思維工作坊。

《她非它》門票現於星影匯售票處、星影匯網站(www.metroplex.com.hk),以及星影匯 iPhone 及 Android 手機應用程式有售。

關於《她非它》

紀錄片《她非它》既具爭議性亦發人深省,讓觀眾以批判性角度思考,並拒絕女性在傳媒上被貶低及偏頗性的報導。片中透過本地、區域性與全球性研究及趨勢的比較,探討有關問題對香港社會帶來的影響。本片集合了本地名人如唱作藝人鄭欣宜、相關學者、專家的研究及見解,以及真人真事的個案訪問,揭示本地媒體報導女性的手法,與女性所承受的性暴力、厭食症、自信心及上進心受壓等問題的相關性,以及社交媒體與自拍文化如何加劇有關問題。本片已在印度孟買的女性影展 FLO 作試映,並入選2016年「辛丹斯電影節:香港」。請瀏覽 www.sheobjects.org 以觀看預告片及十分鐘版本。





關於婦女基金會

婦女基金會是一個非牟利團體,致力改善香港婦女及青少女的生活。本會旨在達成三個目標:突破性別陳規;提升女性決策者及領袖的數量;協助貧窮女性改善自己及家人生活質素。我們亦致力實行前瞻性的研究、創新及具影響力的社區項目、教育及倡議等計劃。詳情請參閱: www.twfhk.org。

關於星影匯

星影匯於 2014 年開幕,位處東九龍核心地帶,並配備先進的影音設備,是一間擁有九個影院的多銀幕戲院。星影匯為合和實業有限公司全資附屬機構,以「星影匯」為其品牌名稱經營。座落於東九龍地標九龍灣國際展貿中心(合和實業有限公司之投資物業),其大型表演場館「匯星」(Star Hall)是本地熱門的娛樂活動舉辦場地,更是多個國際性文娛活動於香港首演的地點。承接過往舉辦大型活動之經驗,我們期望拉近電影與音樂的距離,為觀眾提供一個前所未有的一站式跨平台娛樂中心。星影匯是一間獨立戲院,類型由荷里活大片、國際得獎名片、電影節、港產片,以至不同國家類型之獨立電影,多元化的電影種類必能滿足不同觀眾的口味。同時,由於星影匯位處集團的投資物業九龍灣國際展貿中心內,我們擁有舉行跨平台娛樂節目的靈活性,如電影節、音樂節、演唱會及表演現場直播,以及更多其他同類型活動節目。詳情請瀏覽 www.metroplex.com.hk。

媒體查詢

婦女基金會

陳慧鈴 (Crystal Chan)

直線:+852 2581 1151

電郵: crystal.chan@twfhk.org

星影匯

黃曉芬 (Candy Wong)

直線: +852 2620 3608

電郵: CandyWong@metroplex.com.hk